

## **Комментарий Департамента информации и печати МИД России в связи с сообщениями в СМИ Пакистана об участии Российской Федерации в создании пакистано-китайского экономического коридора**

29-11-2016

Появившиеся в пакистанских СМИ сообщения о «секретных переговорах» между Россией и Пакистаном о реализации проектов в рамках создаваемого пакистано-китайского экономического коридора не соответствуют действительности. Возможность российского подключения к данной инициативе с Исламабадом не обсуждается.

Наше торгово-экономическое сотрудничество с Пакистаном имеет самостоятельную ценность. Нацелены на его дальнейшее укрепление. Реализация российскими компаниями деловых проектов в ИРП, включая намеченное строительство газопровода «Север - Юг» из Карачи в Лахор, осуществляется на двусторонней основе.